IXTOPIA B’ TAZHZ FENIKOY AYKEIOY
1° GEMA
l.o.
(1) Na avtiotolyioete ta otolxeia TG otAANG A e otolyeia tng otnAng B. Eva (1) otoweio tng

otAANG A meplooeVEL.

A B
1. Mwapeb 0. 0pYAvVWon Tou KPAToug Twv OBwuavwv
2. kapSwvaAiog OuppEptog B. AAwon ™ KwvotavtivoumoAng
3. nanog OupPavog B’ y. Npwtn Ztauvpodopia
4. Mutivog A’ 6. 16putric tou loAap
5. Mwapeb B’ €. 2xlopa tou 1054

6. Opxav
(uovadeg 5)
(1) Na xapaktnploete TI¢ akOAoOUBEC TPOTACELS WG TTPOC TNV 0pBOTNTA TOUG, YpAdovTag TN
AéEn «owoto» A «AaBog» SimAa otov aplBuo mou avtlotolyel otnv KABe mpotaon:
1. O Bepatikog oTpatog nTav Uobodopikog.
2. To kivnua tng Ewkovopaxiag ouvOEeTal AmMOKAELOTIKA HE TIG BpNOKEUTIKEG LOEEC TwV VO
TIPWTWV QUTOKPATOPWV TNG SuvaoTteiag Twy loavpwv, Aéovta I kal Kwvotavtivou E’.
3. Mia amod T ONUOVTIKOTEPEG TIAEUPEG TNG ECWTEPLKAG TOALTIKAG Twv Makedovwy NTav o
oywvag KoTa Twv Suvatwv.
4. 3tnv Kopudn TNG KOWWVLIKNC upapidag oto Opaykikd Kpatog Bpiokovtav ol peoudSApyeg.
5. To moAitevpa t™¢ apfacidevtng Snuokpatiag emikpdtnoe ywo mpwtn Gopd UETA TNV
OLLEPLKAVLKNA EMTAVACTAON.
(uovabeg 5)
Movadeg 10
1.B. Na e€nynoete 1o TEPLEXOUEVO TWV 0KOAOUBWV LoTOpLKWY OpwvV: Eyipa, Emavaywyn.

Movadeg 8+7=15






